
Результаты анкетирования работодателей об удовлетворенности 

качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования 

Специальность 08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий и 

сооружений 

 

1. Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий 

образовательной организации? 

Вариант ответа  

Да 20 % 

Нет 80 % 

 

2. Принимают ли участие представители вашей организации 

(предприятия) в обсуждении и согласовании учебных планов, программ 

практик и экзаменационных материалов? 

Вариант ответа  

Да 40 % 

Нет 60 % 

 

3. Планируете ли Вы в настоящее время принимать выпускников на 

работу? 

Вариант ответа  

Да 85 % 

Нет 15 % 

 

4. Насколько компетенции обучающихся (выпускников), сформированные 

при освоении образовательной программы, соответствуют 

профессиональным стандартам (при наличии)? 

Вариант ответа  

Полностью соответствуют 71 % 

В основном соответствуют 29 % 

Частично соответствуют 0 % 

Полностью не соответствуют 0 % 

Затрудняюсь ответить 0 % 

 

5. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

обучающихся (выпускников)? 

Вариант ответа  

Полностью соответствуют 60 % 

В основном соответствуют 40 % 

Частично соответствуют 0 % 



Полностью не соответствуют 0 % 

Затрудняюсь ответить 0 % 

 

6. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

обучающихся (выпускников)? 

Вариант ответа  

В основном соответствуют 35 % 

Частично соответствуют 33 % 

Полностью не соответствуют 32 % 

Затрудняюсь ответить 0 % 

 

7. Насколько Вы удовлетворены способностями обучающихся 

(выпускников) к командной работе и их лидерскими качествами? 

Вариант ответа  

В основном соответствуют 41 % 

Частично соответствуют 33 % 

Полностью не соответствуют 20 % 

Затрудняюсь ответить 6 % 

 

8. Насколько Вы удовлетворены способностями обучающихся 

(выпускников) к системному и критическому мышлению? 

Вариант ответа  

В основном соответствуют 12 % 

Частично соответствуют 67 % 

Полностью не соответствуют 9 % 

Затрудняюсь ответить 12 % 

 

9.  Насколько Вы удовлетворены способностями обучающихся 

(выпускников) к разработке и реализации проектов? 

Вариант ответа  

В основном соответствуют 51 % 

Частично соответствуют 30 % 

Полностью не соответствуют 19 % 

Затрудняюсь ответить 0 % 

 

10. Насколько Вы удовлетворены способностью обучающихся 

(выпускников) к самоорганизации и саморазвитию? 

Вариант ответа  

В основном соответствуют 13% 

Частично соответствуют 69 % 

Полностью не соответствуют 18 % 

Затрудняюсь ответить 0 % 



 

11. Укажите основные достоинства подготовки выпускников 

образовательной организации: (возможен выбор нескольких вариантов 

ответов): 

Вариант ответа  

Соответствие профессиональному стандарту (при наличии) 72 % 

Высокий уровень теоретической подготовки 62 % 

Высокий уровень практической подготовки 51 % 

Профессионализм 5 % 

Готовность выпускника к быстрому реагированию в 

нестандартной ситуации 

7 % 

Высокий уровень производственной дисциплины 0 % 

Желание выпускников работать 82 % 

Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации 15 % 

 

12. Укажите основные недостатки в подготовке обучающихся 

(выпускников) образовательной организации: (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов): 

Вариант ответа  

Несоответствие профессиональному стандарту (при 

наличии) 

0 % 

Низкий уровень теоретической подготовки 31 % 

Низкий уровень практической подготовки 41 % 

Отсутствие желания работать 20 % 

Низкая производственная дисциплина 65 % 

Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию 35 % 

Низкий уровень общей профессиональной подготовки 30 % 

 

13. Удовлетворены ли Вы владением обучающихся (выпускников) основами 

законодательства? 

Вариант ответа  

Полностью удовлетворены 65 % 

Частично удовлетворены 35 % 

Не удовлетворены 0 % 

 

14.  Удовлетворены ли Вы владением обучающихся (выпускников) иными 

нормативными правовыми актами РФ? 

Вариант ответа  

Полностью удовлетворены 33 % 

Частично удовлетворены 67 % 

Не удовлетворены 0 % 

 


